



URZĄD GMINY CZERNICA

Nr sprawy: MTP.271.2.1.2020.MK

Czernica, dnia 14.02.2020 r.

Wykonawcy w postępowaniu:

nr MTP.271.2.1.2020.MK

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa oświetlenia drogowego na działkach nr 465/50, 467/21, 467/43, 467/46, 466 (ul. Gajowa) w Chrzastawie Małej, gmina Czernica”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843.), Zamawiający informuje, o pytaniach, jakie wpłynęły od Wykonawcy oraz o odpowiedziach, jakich udzielił Zamawiający:

Pyt. 1

Ze względu na lokalizację inwestycji w obrębie I strefy wiatrowej prosimy o informację czy zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów oświetleniowych wykonanych z blachy 3mm?

Odpowiedź:

Obecne warunki klimatyczne cechują się dużą zmiennością i nieprzewidywalnością dlatego należy zastosować słupy o parametrach ujętych w dokumentacji projektowej

Pyt. 2

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiennie słupów stożkowych o przekroju okrągłym?

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na istniejący standard na terenie gminy nie dopuszcza stosowania zamiennie słupów stożkowych o przekroju okrągłym. Należy zastosować słupy o przekroju zgodnym z dokumentacją projektową.

Pyt. 3

Czy zamawiający wyraża zgodę na ułożenie kabla na całej długości w rurze osłonowej zamiast podsypki piaskowej?

Odpowiedź:

Kabel należy ułożyć w sposób zgodny z dokumentacją projektową.

WÓJ GMINY CZERNICA
Włodzimierz Chlebosi